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Introducere
În aceste perioade în care moartea ia noi vieți omenești în fiecare zi la nivel global, nu mai
există timp pentru jocuri religioase. Cum pot creștinii născuți din nou să se lupte efectiv
împotriva virusului COVID-19 cu arme spirituale? Cum se pot proteja și deveni imuni la
el? Iată un ghid practic rapid pe care îl folosesc și eu însumi în fiecare zi cu succes.

 

Convinge-ți mintea că Dumnezeu vrea să fii sănătos,
vindecat și protejat
Dumnezeu poate și vrea să te ferească de virus și El vrea să te vindece pe tine specific, în
cazul în care ai fost infectat deja. Mai mult, prin jertfa lui Isus de pe cruce, Dumnezeu a plătit
deja pentru vindecarea ta și a pus-o la dispoziție în tărâmul spiritual și invizibil, din jurul
nostru numit locurile cerești. Este acolo pentru tine ca să o iei și să o primești prin credință în
Numele lui Isus. Nu este responsabilitatea lui Dumnezeu să te vindece acum, ci a ta. El a pus
la dispoziție deja TOT ce ai nevoie ca să trăiești. Din moment ce Dumnezeu a plătit un preț
atât de mare pentru vindecarea ta, asta înseamnă că El vrea să trăiești și voia Lui este să fii
vindecat mult mai mult decât ești tu capabil să primești.

Iată pasajele principale din Biblie cu privire la vindecare care te pot ajuta să îți convingi inima
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de  afirmațiile de mai sus: Romani 8:32, Matei 8:16-17, Isaia 53:4-5, 1 Petru 2:24, Luca
5:17-26 , Marcu 16:15-18, Matei 10:8.

Pentru explicații mai aprofundate ale versetelor și afirmațiilor de mai sus, poți urmări sau
asculta sesiunile 3-6 despre voia lui Dumnezeu cu privire la vindecare din seria de învățătură
”Vindecare divină” aici: Seria Vindecare Divină – Sesiunile 3 la 6

 

Asigură-te că obiectul credinței tale este Numele lui Isus
și nu tu însuți

Vin cumva la mintea ta următoarele
gânduri atunci când încerci să te rogi
împotriva coronavirus-ului pentru tine,
familia ta sau altcineva afectat de
boală? „Nu sunt într-o formă spirituală
bună în acest moment”, „Nu am postit sau
nu m-am rugat destul în ultima vreme”,
„Nu am citit Biblia în ultima vreme”, „Am
făcut păcate oribile și nu am nici o șansă să
mă rog pentru asta”, „ Cine sunt eu să mă
rog pentru asta?”, „Eu sunt doar un

păcătos”, „Am nevoie de altcineva mai spiritual să se roage pentru mine”, „Nu am suficientă
cunoștință și experiență în tărâmul spiritual”, „Nu am suficientă credință”, „Dacă mă rog
împotriva acestui lucru, mi s-ar putea întâmpla ceva mai rău, pentru că am de-a face cu
activitate demonică”, „Nu m-am rugat niciodată pentru vindecare pentru cineva”, „Aceasta
nu este pentru mine”.

Dacă te încearcă aceste gânduri în timp ce te pregătești să iei vindecarea din tărâmul
spiritual pentru tine sau pentru altcineva, ar fi bine să nu le mai întreții deloc. Desconsideră-
le complet! Toate aceste gânduri arată de fapt că ai încredere în tine, în sfințenia ta, în
credința ta, în capacitatea ta de a manifesta credință sau în capacitatea ta de a vindeca și nu

https://eserediuc.com/ro/mesaje/sesiunea-3-vindecarea-in-vechiul-testament/
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chiar în Numele lui Isus. Nu va funcționa așa. Numele lui Isus este adevărata putere care
înfăptuiește vindecarea prin tine și acea vindecare este bazată NUMAI pe sfințenia Sa,
credința Sa și neprihănirea Sa. Numele lui Isus ar trebui să fie obiectul credinței tale și centrul
atenției minții tale. Nu îți concentra mintea asupra credinței tale pentru a combate boala sau
asupra bolii în sine prin a încerca să nu o mai vezi acolo. Isus Ți-a dat Numele Său ca să-l
folosești ca o împuternicire sau o procură notarială pentru a te vindeca pe tine și pe ceilalți,
indiferent de cum te simți tu la un moment dat, indiferent de faptele tale bune sau rele și
indiferent de neprihănirea ta. Nu contează dacă te simți mic(ă) sau inadecvat(ă)
spiritual. Când știi cât de puternic este NUMELE LUI ISUS și ai încredere în acel NUME pentru
a efectua vindecarea, asta va funcționa. Pare simplu, dar nu este întotdeauna ușor să oprești
toate acele gânduri de auto-neprihănire care îți strigă în minte. În Faptele Apostolilor 3:6,
Petru i-a spus ologului: „Argint și aur nu am, însă CEEA CE AM ÎȚI DAU: ÎN NUMELE lui ISUS
CRISTOS din Nazaret, ridică-te și mergi”. Apoi, în versetele 12 și 16 ale aceluiași capitol, Petru
a mai spus: „Oameni buni, de ce vă miraţi de acest lucru şi de ce vă uitaţi la noi de parcă
PRIN PROPRIA NOASTRĂ PUTERE SAU EVLAVIE l-am făcut pe acest om să umble?!? PE BAZA
CREDINŢEI ÎN NUMELE LUI, a întărit Numele Lui pe omul acesta pe care-l vedeţi şi pe care-l
cunoaşteţi; şi CREDINŢA CARE ESTE PRIN ISUS i-a dat această vindecare deplină înaintea
voastră, a tuturor!

Petru avea NUMELE lui Isus și pur și simplu avea încredere în puterea acelui NUME și nu în el
sau în rugăciunea sa „elocventă”.

 

Roagă-te zilnic în limbi
Nu pot sublinia îndeajuns cât de vital este pentru un credincios născut din nou să se roage
zilnic în limbi sau în Duhul. Acesta a fost primul lucru pe care Dumnezeu l-a dat credincioșilor
când Duhul Sfânt și-a făcut marea intrare în epoca Noului Testament. Ar fi putut veni cu orice
alt miracol sau eveniment extraordinar. În schimb, El a ales să îți facă debutul cu ceva total
nebunesc pentru oameni și de neconceput: vorbirea în limbi. Nu este acest lucru interesant?
Înseamnă că este ceva puternic cu această vorbire în limbi. Este modalitatea prin care
obținem ajutor specific de la Duhul Sfânt. Este modul în care extragem înțelepciunea secretă
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a lui Dumnezeu din duhul nostru și o aducem în mintea noastră conștientă, aducem revelație
cu privire la situațiile din viața noastră de zi cu zi. Este modul în care punem la tăcere toate
celelalte gânduri carnale de neprihănire de sine și necredință și astfel permitem credinței
pure în Numele lui Isus să curgă natural. Prin vorbirea în limbi, mijlocim în rugăciune pentru
alți oameni și vorbim mistere în tărâmul spiritual (1 Corinteni 14:2). De asemenea, ne mărim
capacitatea inimilor și minților noastre de a înțelege și asimila mai mult din adevărul
Cuvântului lui Dumnezeu, ne întărim trupurile fizice, sistemul imunitar și emoțiile noastre prin
vorbirea în limbi. 1 Corinteni 14:4 spune că cel care vorbește în limbi se edifică pe sine, iar
Iuda 20 spune că ne edificăm pe noi înșine în credință atunci când ne rugăm prin Duhul
Sfânt. Ce edificăm sau întărim? Cu siguranță nu este spiritul nostru recreat, deoarece acela
este deja perfect și este născut din sămânța nepieritoare a Cuvântului lui Dumnezeu (1 Petru
1:23). Însă, ne clădim sufletele, mințile și trupurile fizice pentru a se alinia și a se conforma
realității Cuvântului lui Dumnezeu și a spiritului nostru recreat din interiorul nostru. Chiar și
cercetările științifice seculare demonstrează puterea vorbirii în limbi în reducerea stresului și
în întărirea sistemului nostru imunitar (Vorbirea în limbi: Glossolalia și reducerea
stresului, The New York Times – O privire neuroștiințifică asupra vorbirii în limbi ). Vorbirea în
limbi este adevărata odihnă și relaxare a sufletului, trupului și minții (Isaia 28:9-13).

Dacă nu vorbești încă în limbi, dar dorești să o faci, poți începe foarte ușor să vorbești
ACUM. Biblia spune în Luca 11:11-13 că dacă un fiu îi cere tatălui său pământesc o pâine, nu
îi va da o piatră. Și dacă îi cere un pește, nu-i va da un șarpe. Și dacă îi cere un ou, nu-i va
oferi un scorpion. Apoi spune că „aşadar, dacă voi, care sunteţi răi, ştiţi să daţi daruri bune
copiilor voştri, cu cât mai mult Tatăl Care este în ceruri va da Duhul Sfânt celor ce I-L cer!”

Așadar, dacă vrei să vorbești în limbi, intră în camera ta, roagă-l pe Tatăl să te umple cu
Duhul Său Sfânt și să te ajute să începi să vorbești în limbi. Apoi mulțumește-I pentru aceasta
și începe să rostești orice cuvinte care îți vin la gură, indiferent cât de ciudate ar suna,
crezând și fiind complet încredințat că ceea ce vorbești, vine de la Duhul Sfânt. Fii
conștient(ă) de faptul că Duhul Sfânt nu va veni să îți miște fizic buzele. Tu va trebuie să le
miști, să începi să vorbești, iar apoi Duhul Sfânt va începe progresiv să formeze cuvintele
Sale prin vorbirea ta. S-ar putea să fie puțin incomod la început, dar cu cât o faci mai mult, cu
atât vei intra într-un flux și o curgere, și vei deveni din ce în ce mai comfortabil cu asta și mai

https://www.dana.org/article/speaking-in-tongues-glossolalia-and-stress-reduction/
https://www.dana.org/article/speaking-in-tongues-glossolalia-and-stress-reduction/
https://www.nytimes.com/2006/11/07/health/07brain.html
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îndrăzneț. Vei începe să formezi din ce în ce mai bine cuvintele Duhului. Prin practică
regulată, îți vei dezvolta limba cerească și o vei vorbi din ce în ce mai fluent. Nimeni nu a
vorbit niciodată o a doua limbă fluent de la început. Aceasta a fost experiența mea, a
funcționat și nu am regretat niciodată și nici nu am privit înapoi. S-ar putea să vină gânduri
de tot felul, că ceea ce vorbești nu este real, că ce spui e de la tine sau de la diavol, că e doar
o vorbire fără sens, când de fapt este cea mai puternică armă care ți-a fost dată de
Dumnezeu. De ce? Pentru că este unul din lucrurile cele mai nebunești pentru majoritatea
oamenilor (stilul preferat de lucru al lui Dumnezeu), chiar și pentru mulți creștini, și este un
lucru care necesită cea mai mare credință, adică să crezi că Duhul Sfânt este cel care
vorbește prin tine.

 

Vorbește cuvinte de credință și de poruncă bazate pe
Cuvântul lui Dumnezeu
În timp ce te rogi în limbi, amestecă rugăciunea în limbi cu declarații de credință și de
poruncă bazate pe Cuvântul lui Dumnezeu și pe drepturile pe care Evanghelia și jertfa lui Isus
ți le-a oferit în tărâmul Duhului. Nu cerși și implora pe Dumnezeu să intervină, ci poruncește
diavolului să oprească acest rău în Numele lui Isus, iar virusului să moară sau să plece.

Pentru tine și casa ta
„Nu voi fi niciodată bolnav în viața mea în Numele lui Isus. Eu trăiesc în sănătate divină
continuă.”

„Prin rănile lui Isus, am fost vindecat o dată pentru totdeauna (1 Petru 2:24), și umblu în
sănătate continuă în Numele lui Isus.”

„Trăiesc după legea Duhului vieții în Cristos Isus (Romani 8:2) și sunt imun la orice
boală. Virusul COVID-19 nu mă poate atinge sau afecta niciodată. Și dacă îndrăznește să facă
acest lucru, va muri la primul contact cu trupul meu.”

„O mie pot să cadă alături de mine și zece mii la dreapta mea, dar de mine și de casa mea
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nici o boală nu se va apropia.” (Psalm 91:5-7)

“Am toată autoritatea în Cristos Isus de a călca peste șerpi și peste scorpioni și peste toată
puterea dușmanuluiși nimic nu mă va răni în niciun fel.” (Luca 10:19)

„Sunt poziționat cu Cristos la dreapta Tatălui în tărâmul spiritual invizibil, mult deasupra
oricăror conducători, autorități, puteri, sau domnii și mult deasupra oricărui alt NUME care
este dat atât în acest veac cât și în veacurile viitoare. Virusul Corona este un nume din acest
veac, peste care sunt mult mai sus în autoritate și putere în Numele lui Isus. ”

„În Numele lui Isus, institui chiar acum un zid de protecție și de vindecare în jurul meu, al
soției mele, al copiilor mei și al casei mele. Indiferent unde aceștia merg, toți sunt protejați. ”

 

Pentru alții care sunt deja afectați de virus
Gândește-te la acele persoane și poruncește următoarele chiar și de la distanță sau de acasă,
fără să trebuiască să-i atingi sau să mergi la ele. Isus a rostit cuvântul de la distanță și
slujitorul centurionului roman a fost vindecat chiar în aceeași oră.

„În numele lui Isus, virus Corona te blestem să mori chiar acum în trupul lui Andrei (pune
numele prietenului sau prietenei tale). Mori și nu te mai întoarce niciodată în trupul acestei
persoane. Andrei (numele prietenului tău), fii vindecat chiar acum și însănătoșează-te imediat
în Numele lui Isus de orice efecte ale acestui virus și de orice durere sau discomfort. Îți
mulțumesc Tată pentru vindecarea Ta.”

 

Pentru lume și împotriva virusului Corona
„În Numele lui Isus, virus Corona îți poruncesc să nu te mai răspândești în lume. Te blestem
să mori chiar acum din rădăcini și să nu te mai răspândești și să omori oamenii.”

„Tată Dumnezeu, Te rugăm în Numele lui Isus să dai revelație și înțelepciune medicilor și
oamenilor de știință din întreaga lume pentru a găsi rapid un remediu și un vaccin împotriva
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acestui virus. Ne rugăm ca Tu să grăbești acest proces, astfel încât multe vieți să fie salvate.
Îți mulțumesc că mai ascultat Tată!”


